

**ÓBUDAI EGYETEM  
ALBA REGIA MŰSZAKI KAR**

**duális képzés gyakorlati tanterve**

**SPORTKÖZGAZDÁSZ (MSc)  
MESTERSZAKON**

**KÉSZÜLT: Budapest, 2023. május 26.**

**Az Óbudai Egyetem az Alba Regia Műszaki Karán (ÓE-AMK) 2023 szeptemberétől a Sportközgazdász mesterszakon tervezi elindítani a duális képzést.**

A duális képzés célja, hogy a Hallgatók, a leendő szakképzettségüknek megfelelő munkahelyen, munkakörben összekapcsolják az elméleti és a gyakorlati ismereteket, fejlesszék a munkafolyamatokban a sportközgazdász hivatás magas szintű, versenyképes gyakorlásához szükséges munkavállalói kompetenciákat. A teljes képzési időn átívelően folyamatosan gyakorlati jártasságra teyenek szert, valamint fejlesszék a munkafolyamatokban a személyi kapcsolatokat és a hatékony együttműködést. A feladatmegoldásokban érvényesítsék az értékelő és önértékelő magatartást, továbbá innovációs készségüket. A diploma megszerzése után a lehető legrövidebb időn belül a cégek elvárásainak megfelelően tudjanak azonnal hasznosítható tudással munkába állni. Ez az oktatási forma jól szolgálja mind a Duális Partnerek, mind a Hallgatók szakmai érdekeit. A duális képzés során a Hallgatók olyan készségekre, képességekre, gyakorlati tudásra, kapcsolatrendszerre tesznek szert, amellyel a kortársaikhoz képest a diploma megszerzése után jelentős versenyelőnyt szereznek a munkaerőpiacon való elhelyezkedésben.

A duális képzés segítségével a sportszervezetek olyan munkavállalókat nevelhetnek ki, akiket a duális diploma átvétele után nem kell költséges továbbképzésekre küldeni, betanításuk nem tart hónapokig, évekig és tudásuk bizonyos gyakorlatorientált része munkahelyspecifikus lesz.

A tanév időbeosztását, valamint az órarend kialakítását úgy határoztuk meg, hogy félévenként 14-14 hét szorgalmi időszakban a Duális Hallgató a többi nem duális, azaz normálképzésben részt vevő Hallgatóval együtt vesz részt az egyetemi képzésben az 1-4. félév során.

Az egyes egyetemi szorgalmi időszakot követő vállalati időszakra gyakorlati duális képzési tanterv és naptár került kidolgozásra. A gyakorlati tanterv elemei kapcsolódnak az adott félév egyetemi tantervében szereplő egyes tantárgyakhoz, a minden egyes félévben megjelölt duális tárgyhoz. Továbbá olyan kiegészítő elemeket tartalmaznak, melyek jól illeszkednek a Duális Partnernél elvártakhoz, így pl. betekintést adna a szervezeti struktúrába, megismertetik a Hallgatókat a szervezeti kultúrával és az ún. puha készségek fejlesztését segítik.

Ezen duális gyakorlati tantervek alapján félévenként el kell készíteni a sportszervezeti duális órarendet, ami tartalmazza, hogy az adott Duális Partnernél a Hallgató milyen oktatásban vesz részt, illetve milyen gyakorlati projekten dolgozik, továbbá ebben ki a megjelölt Duális Mentora. A Duális Hallgató mellé rendelt, dedikált Duális Mentor:

- Felsőfokú, vagy a tárgyhoz illeszkedő végzettséggel, továbbá 3 év gyakorlattal rendelkezik és/vagy
- Középfokú, vagy a tárgyhoz illeszkedő végzettséggel, továbbá 5 év gyakorlattal rendelkezik és/vagy
- Szakirányú végzettséggel (mestervizsgával), továbbá 15 év gyakorlattal rendelkezik; esetleg biztosított az adott tárgy intézményi tárgyfelelősének felügyelete/elméleti támogatása.

A tanterv félévenkénti beosztását az 1. táblázat tartalmazza.

## 1. táblázat: A duális képzés időbeosztása

		DUÁLIS KÉPZÉS IDŐBEOSZTÁSA - ÓBUDAI EGYETEM ALBA REGIA MŰSZAKI KAR																																																			
		Szeptember			Október			November			December			Január			Február			Március			Április			Május			Június			Július			Augusztus																		
1.2. szemeszter	Egyetemi oktatás	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	32	33	34	35	36	37	38	39	40	41	42	43	44	45	46	47	48	49	50	51	52
	Vállalati gyakorlati képzés	Egyetemi oktatás												Vállalati gyakorlati képzés*			Egyetemi oktatás			Vállalati gyakorlati képzés*																																	
3.4. szemeszter	Egyetemi oktatás	Egyetemi oktatás												Vállalati gyakorlati képzés*			Egyetemi oktatás			Vállalati gyakorlati képzés*																																	
	Vállalati gyakorlati képzés	Diplomamunka készítés												Vállalati gyakorlati képzés*			Diplomamunkakészítés			Vállalati gyakorlati képzés*																																	

\* A vállalati képzési időszakban évente 4 hét szabadság

Az egyetem vállalja, hogy a szorgalmi időszakban az órarend kialakításakor a heti 3 nap oktatási napok és 2 nap duális munkában töltött napok rendszerére törekszik.

A duális képzésben oktatandó tárgyak és feladatok, követelményeket a 2. táblázat tartalmazza.

## 2. táblázat: A Sportközgazdász MSc duális képzésére vonatkozó ajánlások

1. FÉLÉV	Óra Ea.+Gy	Kr.	Feladat	Beszámolás módja
Létesítménymenedzsment	1+1	3	Ismerkedjen meg a sportlétesítmények befektetési/beruházási, finanszírozási és működtetési kérdéseivel.	Készítsen mélyinterjút a létesítményt üzemeltető kollégával, kollégákkal.
2. FÉLÉV				
Haladó sportgazdaságtan	2+2	5	Az elméletre alapozón a gyakorlat fokozott figyelembevételével ismerje meg a sport és az üzlet összetett kapcsolatának aktuális kérdéseit. Kapjon képet a gyakorlati összefüggésekről és az üzleti logika sportbeli működésének lehetőségei és korlátainak rendszerszerű áttekintéséről.	Készítsen környezeti elemzést a sportszervezet egy tetszőleges termékére/szolgáltatására vonatkozóan.
3. FÉLÉV				
Sportrendezvények stratégiai tervezése	2+2	5	Ismerkedjen meg a sportrendezvényekkel mint a hivatásos sport és a szabadidősport központi termékeivel, amelyek a sportgazdaságban a hivatásos sport és a szabadidősport összes piacára egyaránt hatást gyakorolnak és a társadalmi környezetben beágyazottan értelmezhetők.	Készítsen szakértői interjút a a sportrendezvények szervezéséért felelős vezetővel, a a sportrendezvények stratégiai kérdéseivel kapcsolatban. Terepgyakorlat keretében vegyen részt egy szabadidősport-rendezvényen
4. FÉLÉV				
Diplomamunka II.	0+2	10	Elsődleges cél, hogy a Duális Hallgatók a Duális Partnerrel egyeztetett témában diplomadolgozatukat befejezzék és leadják.	Jellemzően ennek a keretében kerül sor az adatgyűjtés és adatelemzés lezárására, a a diplomadolgozat végső megfogalmazására. Elvárás, hogy az egyéni munka során a Duális Hallgatók legalább félévente 3-4 alkalommal konzultáljanak a témavezetőjükkel.